

IShowSpeed повторил видео Роналду, где он переоделся в бездомного и разыгрывал жителей Мадрида

IShowSpeed повторил видео, где Роналду переоделся в бездомного.

В 2015 году Криштиану Роналду, загримированный в бездомного, разыграл прохожих на главной площади Мадрида. Никто не подозревал, что среди них находится один из самых популярных игроков мира. После того, как Роналду снял грим, его окружили жители города. Видео набрало более 70 млн просмотров.

Стример Даррен «IShowSpeed» Уоткинс, являющийся фанатом португальца, воссоздал ролик 8-летней давности. С ним жители Мадрида играли активнее, чем с Роналду. Когда Уоткинс раскрыл свою личность, на него налетели фанаты с просьбами сделать фото.

Ранее IShowSpeed с игроками «Реала» отпраздновал победу в финале Лиги чемпионов над «Боруссией».

- У Мистера Биста и его девушки милая и безумная история любви: «Она такая же необычная, как я»
- Дилара и Бустер впервые показали совместные фото. Теперь не скрывают отношения